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○議長（伊藤俊明さん）  ただいまから厚生委員会を開きます。 

○議長（伊藤俊明さん）  委員改選後、最初の委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、

三鷹市議会委員会条例第10条第２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を担うことになってお

ります。本日出席委員中、最年長者は私でございますので、委員長が互選されるまでの間、委員長の職

務をいたします。 

○年長委員（伊藤俊明さん）  それでは、三鷹市議会委員会条例第10条第２項の規定によりまして、

委員長が互選されるまでの間、委員長の職務を行います。 

○年長委員（伊藤俊明さん）  厚生委員長互選について。これより厚生委員長の互選を行います。 

 互選の方法について、指名推選、投票、いずれにいたしますか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 ただいま指名推選との声がございました。 

 お諮りいたします。互選の方法については、三鷹市議会会議規則第126条第５項の規定により、指名

推選によりたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は指名推選によるものと決定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、佐々木委員において指名することにいたしたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、佐々木委員において指名することに決定いたしました。 

○委員（佐々木かずよさん）  谷口委員を委員長に指名推選します。 

○年長委員（伊藤俊明さん）  お諮りいたします。ただいま指名されました谷口委員を厚生委員長の

当選人と定めることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名されました谷口委員が厚生委員長に当選されました。 

 この際、委員長就任の御挨拶をお願いいたします。 

 委員長を交代いたします。 

○委員長（谷口敏也さん）  改めまして、皆さん、こんにちは。ただいま佐々木委員に御指名いただ

き、皆さんに御同意をいただきまして委員長職を拝命しました谷口敏也と申します。よろしくお願いし

ます。 

 正直言いまして、多分16年ぶりとかの厚生委員なので、すっかり忘れています。しっかりともう一

回勉強し直さなきゃいけないなと思っているんですけれども、委員長としてはやはり委員の皆さんが質

疑をしやすいように、あるいは審議をしやすいように、そういったことを心がけながら委員会の運営に

務めてまいりたいと思いますので、ぜひ御理解、御協力のほどよろしくお願いいたします。 

 ただ、残念なのは、ほかの委員会がみんな７人なのに、ここだけなぜか人気がなくて６人。人気のな

い委員会に来てしまったと思わないように、しっかりと委員会運営も務めていきますので、よろしくお

願いします。ありがとうございました。 

 委員長を交代いたしました。 

○委員長（谷口敏也さん）  次に、厚生副委員長互選について。これより副委員長の互選を行います。 
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 互選の方法について、指名推選、投票、いずれにいたしますか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 ありがとうございます。ただいま指名推選との声がございました。 

 お諮りいたします。互選の方法については、三鷹市議会会議規則第126条第５項の規定により、指名

推選によりたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ありがとうございます。御異議なしと認めます。よって、互選の方法は指名推選によることに決定い

たしました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、太田委員において指名することにいたしたいと思います。

これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、太田委員において指名をすることと決定いたしました。 

○委員（太田みつこさん）  紫野委員を推選いたします。 

○委員長（谷口敏也さん）  お諮りいたします。ただいま指名されました紫野委員を厚生副委員長の

当選人と定めることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ありがとうございます。御異議なしと認めます。よって、ただいま指名されました紫野委員が厚生副

委員長に当選されました。 

 この際、副委員長就任の御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（紫野あすかさん）  紫野あすかです。実は私、厚生委員会は初めての経験で、委員長を

しっかりと支えて、委員の皆さんでしっかりと議論ができるような、やっぱり命と子育て、暮らしにす

ごく直結している委員会だと思いますので、闊達な意見が言えるように委員長を支えて頑張りたいと思

いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（谷口敏也さん）  御挨拶ありがとうございます。以上で御挨拶を終わります。 

○委員長（谷口敏也さん）  本日はこれをもって散会いたします。ありがとうございました。 


